ТЕСТ ИЗ ПРЕДМЕТА:

ХУМАНА ГЕНЕТИКА
АНАЛИЗА СТЕПЕНА РЕТЕНЦИЈЕ ЗНАЊА КОД СТУДЕНАТА ИАС МЕДИЦИНЕ КОЈИ СУ ПРЕДМЕТ СЛУШАЛИ ШКОЛСКЕ 2010/2011.

Тест се решава заокруживањем само једног тачног одговора.
1. Митотичком деобом се деле:
1) сперматозоиди

2) примарне ооците

3) лимфоцити

4) јајне ћелије

2. Код човека полна ћелија има:

1) 46 хромозома
2) 22 пара аутозома и 1 пар полних хромозома


3) 23 хромозома

3. Мејоза је:
1) деоба телесних ћелија

2) редукциона деоба

3) деоба ембрионалних ћелија

4) све наведено

4. Скуп хромозома у једној ћелији је:
1) кариотип

2) генотип

3) фенотип

4) геном

5. Особина наследне материје је:
1) носи информацију за синтезу протеина

2) има способност повременог мењања 

3) има способност ауторепродукције

4) има све наведене особине

6. Основна јединица грaђе нуклеинских киселина је:
1) нуклеотид

2) нуклеолус

3) хромозом

4) хроматин
7. ДНК еукариота је:
1) дволанчана завојница

2) састављена из кодирајућих и некодирајућих секвенци

3) циркуларан молекул

4) тачни су одговори под 1 и 2

8. Размена генетичког материјала између хомологих хромозома назива се:
1) кросинг овер

2) транслокација

3) синапсис

4) мутација

9. Репликација молекула ДНК се одвија у:
1) митози

2) С фази ћелијског циклуса

3) мејози

4) Г1 фази ћелијског циклуса

10. Превођење информације са молекула ДНК у молекул РНК назива се:
1) репликација

2) транскрипција

3) транслација

4) денатурација

11. Процес транслације се одвија у:
1) једру

2) цитоплазми

3) митохондрији

4) ендоплазматичном ретикулуму

12. Супституција је:
1) замена једног пара база другим паром база у одређеном сегменту ДНК

2) додавање једног или више нуклеотида у одређени сегмент ДНК

3) уклањање једног или више нуклеотида из одређеног сегмента ДНК

4) сви одговори су тачни

13. Делеције хромозома:
1) настају услед прекида на хромозому и губитка сегмента

2) имају штетне последице по носиоца 

3) могу настати у комбинацији са дупликацијом

4) сви одговори су тачни 

14. Даунов синдром је:
1) тризомија 13

2) тризомија 18

3) хипер Х

4) тризомија 21
15. Одлика Клинефелтеровог синдрома (47,ХXY) је:
1) стерилитет
2) низак раст

3) вишак коже на врату

4) едеми на шакама и стопалима

16. Заокружите кариотип особе која има једно Барово тело:
1) 46, XY

2) 46, XX

3) 45, XO

4) 47, XYY
17. Која од наведених инвазивних метода пренаталне дијагностике се најчешће примењује у дијагностици синдрома код плода:
1) биопсија хориона
2) амниоцентеза
3) кордоцентеза
18. Поремећаји као што су дијабетес, хипертензија, коронарне болести, тиреотоксикоза, наслеђују се:
1) моногено, аутозомно-рецесивно
2) моногено, аутозомно-доминантно
3) мултифакторијално

4) доминантно, везано за Х хромозом
19. Коју од наведених особина имају све матичне ћелије, без обзира на њихово порекло:
1) деле се и дају матичне ћелије

2) нису специјализоване

3) дају специјализоване ћелије

4) имају све наведене карактеристике

20. Ако оба родитеља имају крвну групу АВ, вероватноћа да ће дете имати крвну групу В је:
1) 0 %

2) 25 %

3) 50 %

4) 75 %
